
A tanórán kívüli egyéb foglalkozások igénybevételének lehetősége 

 

A tanórán kívüli foglalkozásokat 16 óráig szervezzük meg. A foglalkozásokra való tanulói 

jelentkezés – a felzárkóztató foglalkozások kivételével – önkéntes. A tanórán kívüli 

foglalkozásokra a tanulónak a jelentkezése egy tanévre szól. A felzárkóztató foglalkozásra 

kötelezett tanulókat képességeik, tanulmányi eredményeik alapján a tanítók, szaktanárok jelölik 

ki.  

Tanulóink a következő szakkörök, felzárkóztató foglalkozások közül választhatnak:  

o tantárgyakhoz kötődő szakkörök, felzárkóztató foglalkozások 

o rajz/kézműves szakköri foglalkozás 

o sportköri foglalkozások 

o központi felvételi vizsgára felkészítő foglalkozások 

o énekkar 

o angol szakkör 

o informatika szakkör 

o színjátszó szakkör.  

Iskolánk kiemelkedő fontosságúnak tartja a tanulók versenyképes tudásának erősítését. Ennek 

érdekében a felső tagozatos tanulmányaik során, a szülő és a tanuló választása alapján 

felkészítjük a diákokat  

• ECDL, Európai Számítógép-használói Jogosítvány megszerzésére. (heti 2 óra szakkör 

4 éven keresztül).  

A vizsgára történő felkészítés ingyenes. A szülőnek a vizsgakártya kiváltását és a vizsga díját 

kell fizetnie. A jelentkezés előfeltétele az informatika tantárgy 4-es vagy 5-ös előző év végi 

osztályzata. A jelentkező 5. évfolyamos tanulók felmérés után kerülnek kiválasztásra. A szülői 

kérelem benyújtása után, a tanuló szakköri foglalkozásra történő felvételéről, a szaktanár és az 

osztályfőnök véleményének kikérése után az intézményvezető dönt. 

• Alapfokú angol nyelvvizsgára (heti 2 óra szakkör 4 éven keresztül). 

A vizsgára történő felkészítés ingyenes. A szülőnek a vizsga díját kell fedeznie a 8. osztály 

végén. Az angol nyelvvizsgára felkészítő szakkörre jelentkező tanuló felvételéről, a szaktanár 

és az osztályfőnök javaslata alapján az intézményvezető dönt a tanév megkezdése előtt. 

Napközis és tanulószobai foglalkozásaink az utolsó tanórák végeztével kezdődnek és 16:00 

óráig tartanak. 


